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PROCES VERBAL DE L’ASSEMBL  É  E G  É  N  É  RALE 

du 30 novembre 2024

Le Président débute la réunion par un "message d'accueil". Il souligne l’importance de
cette assemblée et demande une minute de silence à la mémoire de Joël qui nous a quitté cette
année.

ORDRE DU JOUR:

 Approbation du PV de l'A.G. 2023.
 Rapport  moral.
 Rapport financier.
 Rapport d’activités.
 Élection du comité directeur 2025.
 Présentation du programme 2025.
 Remise des récompenses.

APPROBATION PV DE L'AG 2023

 Le procès verbal est approuvé à l'unanimité.

RAPPORT MORAL PAR LE PRÉSIDENT

Pour la douzième fois, je reprends mon crayon pour vous présenter le rapport moral. Je vais
essayer d’être le plus synthétique possible pour ne pas empiéter sur le restaurant prévu à l'issue
de cette réunion.

Le fait majeur est le vieillissement des adhérents. Cela explique certainement l'engouement pour
le V.A.E qui permet de maintenir une activité sportive régulière malgré les contraintes physiques
liées à l’âge.  L'usage du V.A.E est autorisé par notre Fédération,  sous réserve de respecter la
charte de la FFVELO. Toutefois, cette pratique doit rester une concession à la vieillesse et non
un moyen d’augmenter ses performances.  

La fidélité aux sorties est toujours la force du club. Les rendez-vous du mercredi et du samedi
sont actifs tout au long de l’année.Toutefois, certains ne souhaitant plus des sorties « trop dures
» ou « trop rapides » ont préféré organiser leurs propres sorties pour glisser vers une pratique
plus douce du vélo qui correspond à leurs objectifs.

Le  séjour  en  Bretagne  a  connu  un  vif  succès  en  alliant  l’effort  sportif,  le  tourisme  et  la
convivialité. 
La randonnée Boucle de Saintonge, qui au-delà de la performance sportive, a mis en évidence un
bel état d’esprit pour venir à bout de ce challenge.

Les finances sont saines et Cécile vous développera ce poste.



Un  autre  volet  de  la  vie  du  club  doit  susciter  notre  vigilance,  c’est  la  sécurité.   Soyons
raisonnables,  nous ne faisons  du vélo que pour le  plaisir.  Rien  ne justifie  un comportement
mettant en danger sa vie et celle des autres. Adoptons les bons comportements et corrigeons nos
mauvaises habitudes. N’oublions pas aussi la courtoisie et le savoir-vivre. 

Le site internet reste un des moyens qui permet de vous communiquer les informations générales
ainsi que les comptes rendus d’activités. N'hésitez pas à le consulter régulièrement. 

Nous  pouvons  nous  féliciter  d’avoir  répondu  présent  pour  apporter  une  aide  précieuse  à
l’organisation du critérium de Saint Seurin sur l'Isle.

Je remercie la mairie qui nous soutient par le prêt de ses salles, par la subvention qu’elle nous
accorde  et  pour  l’écoute  attentive que  nous  avons  de  la  part  de  ses  représentants.  

J’exprime mes remerciements aux membres du comité directeur, qui, chacun dans son rôle, a
œuvré pour la bonne marche du club.

J’espère  que  nous  aurons   de  nombreuses  occasions  en  2025 pour  affirmer  nos  valeurs,  et
montrer avec fierté nos couleurs.

Merci à tous

Le rapport moral  est approuvé à l'unanimité.

RAPPORT FINANCIER :

La gestion financière du club est saine. avec un solde positif  de 194,59 euros pour le
compte de résultat 2024.



Réserve de trésorerie     :

 Compte au crédit agricole :704,69 euros.
 Livret crédit agricole : 4046,65 euros.
 Compte ordinaire : 15 euros.

BILAN AU 30/11/2024

Le rapport financier  est approuvé à l'unanimité.

RAPPORT D'ACTIVITÉS     :

Activités cyclos     :

 Brevets RAA (150/200/300) Brevets RAA (150/200/300) : 4 / 1 / 1 participants.

  Brevets Coutras (100/100) Brevets Coutras (100/100) : 3 / 9 participants.

  Randonnée Carbon Blanc Randonnée Carbon Blanc : 1 participant.

  Bicikleta  Bicikleta : 2 participants.

 Séjour Riecsur BelonSéjour Riecsur Belon : 29 participants.

 ««  Défi 47Défi 47  »:»:  22 participants.

  24 heures du Mans : 24 heures du Mans :   1 participant.

  Cyclo La Thomas Boudat Cyclo La Thomas Boudat  ::   1 participant.

  Randonnée AP Randonnée AP : 2 participants.

      



       Autres activités:

     Assemblées du CODEP 33 et COREG  :Assemblées du CODEP 33 et COREG  :  (président)(président)

 Forum des associationsForum des associations  ::  5 5 bénévolesbénévoles

Le rapport d'activité est approuvé à l'unanimité.

PROGRAMME D'ACTIVITÉS 2025

 Avril / Mai :sortie restaurant.
 Du 21 au 24 mai   : Bordeaux – Sète.
 Du 7 au 14 juin   : séjour en Ardèche.
 Du 20 au 22 juin   : Luchon – Bayonne.
 Le 5 août : « randonnée du critérium » à Saint Seurin sur l'Isle.

RESULTAT VOTES     :
                   

L'ensemble des candidats sont déclarés élus. Les fonctions au sein du comité directeur
2025 sont les suivantes :

Président   : LAFOLE Gérald.
Secrétaire   : BELLOCQ Bernard.
Trésorière   : AKOUN-GAIFFE Cécile

Commissions     :
Equipements : RENOUX Pierre François.
Sécurité : PETIT Bernard - BRIAND Jany.
V.A.E   : PETIT Bernard.
Repas «     guinguette     »   : DCECOLY Vincent.
Equipements   : RENOUX Pierre François.
Journée cohésion   : JOLIVIÈRE Aurélie.
Membres: MARQUES SARDINHA Alfrédo – LACOMBE Serge .

       
Bienvenue à Aurélie JOLIVIÈRE qui intègre le comité directeur.

RÉCOMPENSES :

 Récompenses à des cyclos pour l’ensemble de leurs actions au sein du club.

La soirée s'est terminée autour d'un repas.

Le 2 décembre 2024

LAFOLE Gérald
BELLOCQ Bernard


